11Iro

HAms: apreMm
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.03.2018 08:33:54

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.03.2018 15:43:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296761/answer/296778




oOpeiit mers! Kucra He 60nblInx pa3MepoB. Kak mpaBuiio Takas KMCTa Hy>KJaeTCs TOJIbKO B
IMHaMU4ecKoM HabmogeHun (mepuogndecky Y3M opraHoB MOIIOHKH U OCMOTP ypoJsiora). Ho
OKOHYaTEeJIbHO 3TO MOXKHO PEIInTh TOIHKO Ha OYHOM IIpHeMe y ypoJiora Iocjie OCMOoTpa. Ygayu!



